
 

 
   

ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ АРХІВІВ УКРАЇНИ  
 

 Н А К А З  

 
09.02.2011 м. Київ №

 
13 

 
Про внесення змін до наказу 
Державного комітету архівів 
України від 21.11.2005 № 138 «Про 
умови оплати праці працівників 
архівних установ на основі Єдиної 
тарифної сітки» 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2010        
№ 1212 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 30 
серпня 2002 р. № 1298 і від 25 жовтня 2008 р. № 939» 
 
 
 
НАКАЗУЮ: 
 
 

1. Абзац перший примітки 1 додатка 1 до наказу Державного комітету 
архівів України від 21.11.2005 № 138 «Про умови оплати праці працівників 
архівних установ на основі Єдиної тарифної сітки», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 08.12.2005 за № 1469/11749 (із змінами), викласти 
в такій редакції: 

 «У 2011 році посадові оклади (тарифні ставки) розраховуються виходячи 
з розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду 
з 1 січня – 613 гривень. Для працівників, у яких посадові оклади менші ніж 
розмір мінімальної заробітної плати, посадові оклади (тарифні ставки) у 
штатному розписі установлюються на рівні мінімальної заробітної плати». 

2. Керівникам архівних установ суворо дотримуватись вимог цього 
наказу та забезпечити диференціацію заробітної плати працівників, для яких 
визначені однакові посадові оклади, за рахунок встановлення доплат, надбавок 
та премій. 



  

3. Фінансово-економічному відділу (Стадник В.А.) забезпечити подання 
цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування та 
застосовується з 1 січня 2011 року. 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.  
 
 
 
 

 
Перший заступник 
Голови Державного комітету, 
голова комісії з реорганізації                                                             І.Б. Матяш 
 
 
Аркуші погодження додаються 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ВНУТРІШНІ ВІЗИ 
 

Цей документ підлягає державній реєстрації 
 
 
Головний спеціаліст  
фінансово-економічного відділу                                             Л.С. Малишева 
 
 
 
Начальник відділу  
організаційно-аналітичного 
та правового забезпечення                                                       Н.К. Богунова 
 
 
Головний спеціаліст з питань  
запобігання та протидії корупції                                              І.В. Овчар 
 
 
Начальник  
фінансово-економічного відділу                                              В.А. Стадник 
 

 


